QPIAIO AIA'QONIXMA ME BAXH TIX ANIXQXEIX B BAOMOY

OEMA A

No AVOETE TIS AVIOWOELS

.2x?+3x—=5=20 B.x*<9 y.(x+3)>—6]x+3/+8>0
(Movadeg 3)

OEMA B
B1.a. Na AVoete TI§ aviowoelg |2x — 5] < 5kt 2x2 —x— 1> 0.
B.Na Bpelte TI§ KOWEG TOUG AKEPALEG AVCELG.
(Movadeg 4+2=6)
B2.
Na xavete TOV TVOKA TIPOGTILOV TOU TPLWVUOU (Mov. 1)

f(x) =x?—x—6
Kal va Bpelte TO TTPOONHUO TWV TAPACTACEWV

A = £(3,0001) f( 5) £(2022) B= (2872, %7
- 2 Kt B =(333)" +333%

(Movadeg 2+2=4)
OEMAT

Atvetoun e€lowon Ax2+A—1Dx+A—-1)=0,A%0
I'l. Na Seifete mwg N Swakpivovoa sivar A= —3A% + 24 + 1
I'2.Na Bpeite To A wote 1 €§lowon va ExeL TPAYUATIKES pileg.
I'3. Na Bpeite To A wote va Loxvel
2+ A—1Dx+A—-1)<0,yix kdfsx € R

(Movadeg 2+2+2=6)

oG evyopal ETLTUY Q.
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